

భారత్ విజయాలు పాక్ కు అప్పట్ కప్పులు

వన్డే ప్రపంచకప్



బువ్రా (2/19)

బాబర్ (50)

సిరాజ్ (2/50)

8-0

వన్డే ప్రపంచకప్ లో ఇప్పటి వరకు భారత్, పాకిస్తాన్ మధ్య ఎనిమిది మ్యాచ్ లు జరగగా.. ఎనిమిదింటోనూ టీమిండియానే విజయం వరించింది.

ఈ ఘనత బొలెట్ దక్క కుంది. ఇది 190 వరుసగా పిచ్ అని నేనైతే అనుకోలేదు. దాదాపు మూడో దశ వరకు గులు చేస్తారనుకున్నాం. కానీ మా బొలెట్లు అద్భుత ప్రదర్శనతో ప్రత్యర్థిని కట్టడి చేశారు. వారి ఆట తీరుతో గర్వంగా ఉంది. ఈ ఒక్క విజయంతో పాకిస్తాన్ పడడం జరిగింది. ఈ జోరును ఇక ముందు కూడా కొనసాగించాలనుకుంటున్నాం. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ లో ఇట్టు సమతుల్యంగా ఉంది.

-రోహిత్, భారత్ కెప్టెన్

దాయాదుల పోరు ఉర్రూతలూగిస్తుందిని భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న అభిమానులను.. వన్డే ప్రపంచకప్ లో మొగ్గపైట్ ఊసూరుచునుపించింది. చిరకాల ప్రత్యర్థుల మధ్య వైరం వీక్షించేందుకు మైదానానికి విచ్చేసిన లక్ష మంది అభిమానులతో పాటు.. టీవీలో చూస్తున్న కోట్లాది మందిని పాకిస్తాన్ జట్టు తీవ్రంగా నిరాశ పరిచింది!

కనీస ప్రతిఘటన లేకుండా.. ఏమాత్రం పోటీ నివృత్తుకుండా పాక్ చేతులెత్తేయడంతో.. రోహిత్ మెరుపులు తప్ప మ్యాచ్ లో పెద్దగా చెప్పకోవడానికి ఏమీ మిగలేదు. బ్యాటింగ్ కు సహకరిస్తున్న పిచ్ పై అసలు బ్యాటింగ్ రానట్లు పాక్ మిడిలార్డర్ పేకమేడను తలపిస్తే.. బువ్రా నేతృత్వంలోని భారత్ బౌలింగ్ బృందం అపూర్వంగా వీర విహారం చేసింది!!

అపూర్వంగా.. వన్డే ప్రపంచకప్ లో పాకిస్తాన్ పై భారత్ జోరు కొనసాగింది. ఇప్పటి వరకు జరిగిన ఏడు వరల్డ్ కప్ లలో దాయాదుని చిత్తుచేసిన టీమిండియా.. ఎనిమిదోసారి కూడా అదే ఫలితం రాబట్టింది. శనివారం జరిగిన మొగ్గ పోరులో రోహిత్ సేన 7 వికెట్లు తేడాతో పాక్ ను చిత్తు చేసింది. మొగ్గ రన్స్ లో భారత్ కు ఇది వరకు మూడో విజయం కాగా.. ఈ ఫలితంతో టీమిండియా పాయింట్లు పట్టికలో అగ్రస్థానానికి చేరింది. మొదట పదునైన బౌలింగ్ తో ప్రత్యర్థిని స్వల్ప స్కోరుకే పరిమితం చేసిన భారత్.. అనంతరం భారీ షాట్లతో విరుచుకుపడి చూస్తుండగానే లక్ష్యాన్ని చేదించింది. బాన్ గిలివిన రోహిత్ శత్రు ప్రత్యర్థిని బ్యాటింగ్ కు ఆహ్వానించగా.. పాకిస్తాన్ 42.5 ఓవర్లలో 191 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది. కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమీ (50; 7 ఫోర్లు) అర్ధశతకంతో ఆకట్టుకోగా.. మహమ్మద్ రిజ్వాన్ (49; 7 ఫోర్లు), ఇమామ్ షాక్ (36; 6 ఫోర్లు) వర్యాల్లేదనిపించారు. ఒక దశలో 155/2తో పట్టిస్థితిలో కనిపించిన పాక్.. మన బౌలర్ల వాటికి వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయి మరో 38 పరుగుల జోడించి వానచుట్టేసింది. సాదే పతీ (6), ఇష్టాఖర్ అహ్మద్ (4), ఖాదర్ ఖాన్ (2), మహమ్మద్ నవాజ్ (4) విఫలమయ్యారు. భారత్ బౌలర్లలో ఇస్మైల్ బువ్రా, మహమ్మద్ సిరాజ్, హర్షిత్ షాన్షా, కుల్దీప్ యాదవ్, రవీంద్ర జడేజా తలా రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. ముఖ్యంగా బువ్రా బులెట్ యర్కర్లతో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం లక్ష్యచేదనలో భారత్ 30.3 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు నష్టానికి 192 పరుగులు చేసింది. సారఫ్ రోహిత్ శత్రు (63 బంతుల్లో 86; 6 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) పాక్ బౌలర్లను ఊపకొత్ కోయిగా.. శ్రేయస్ అయ్యర్ (53 నాటౌట్; 3 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అర్ధశతకంతో సత్కారాటాడు. శుభే మన్ గిల్ (16; 4 ఫోర్లు), విరాట్ కోహ్లా (16; 3 ఫోర్లు) ఎక్కువ స్కోరు నిలువకపోయినా.. స్వల్ప చేదనలో రోహిత్ దంపతు ముందు అవస్థ కొట్టుకుపోయాయి. పాక్ బౌలర్లలో షాహిన్ షా అప్రది 2 వికెట్లు పడగొట్టాడు. కట్టుదిట్టమైన బౌలింగ్ చేసిన బువ్రాకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. వరల్డ్ కప్ లో భాగంగా తమ తదుపరి మ్యాచ్ లో గురువారం బంగ్లాదేశ్ తో భారత్ తలపడనుంది.

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

టీ	ఆ	గె	ఓ	ర.వే.	పా
భారత్	3	3	0	+1.82	6
న్యూజిలాండ్	3	3	0	+1.60	6
దక్షిణాఫ్రికా	2	2	0	+2.36	4
పాకిస్తాన్	3	2	1	-0.13	4
ఇంగ్లండ్	2	1	1	+0.55	2
బంగ్లాదేశ్	3	1	2	-0.69	2
శ్రీలంక	2	0	2	-1.16	0
నెదర్లాండ్స్	2	0	2	-1.80	0
ఆస్ట్రేలియా	2	0	2	-1.84	0
అఫ్ఘానిస్తాన్	2	0	2	-1.90	0

పో.టి: డి: దేశం, ఆ: ఆడినవి, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్స్, పా: పాయింట్లు

సంక్షిప్త స్కోర్లు

పాకిస్తాన్: 42.5 ఓవర్లలో 191 (బాబర్ 50, రిజ్వాన్ 49; బువ్రా 2/19, షాన్షాన్ 2/34), భారత్: 30.3 ఓవర్లలో 192/3 (రోహిత్ 86, శ్రేయస్ 53 నాటౌట్; షాహిన్ 2/36).

అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో తమ జట్టును అనిశ్చితికి మారుపేరని ఎందుకంటారో పాక్ మరోమారు నిరూపించింది! ఒక దశలో 155/2తో పట్టిస్థానాన్ని కనిపించిన బాబర్ సేన.. ఆ తర్వాత కేవలం 38 పరుగుల వ్యవధిలో మిగిలిన ఎనిమిది వికెట్లు కోల్పోయి కుప్పకూలితే.. తొలి బంతి నుంచే ప్రత్యర్థిపై విరుచుకుపడిన హిట్ మ్యాన్.. లక్ష్యాన్ని తేలిక చేసేశాడు.

కోహ్లా, గిల్ ఎక్కువ స్కోరు నిలువలేకపోయినా.. రాహుల్ తో కలిసి శ్రేయస్ మిగిలిన పని పూర్తి చేశాడు! లక్ష మందికి పైగా ప్రేక్షకుల సమక్షంలో పూర్తి ఏకపక్షంగా సాగిన ప్రపంచ కప్ పోరులో ఎనిమిదోసారి పాకిస్తాన్ ను పాతరేసిన టీమిండియా పట్టికలో అగ్రస్థానానికి దూసుకెళ్లింది!!



వన్డే 300
నిక్కడ మ్యాచ్ దాటిన
తొలి భారత బ్యాటర్ గా
రోహిత్ రికార్డులోకి వెళ్లారు.
ఓవరాల్ గా మూడో స్థానం
కాగా.. అప్రది (35.1)
గేట్ (33.1) ముందున్నారు.

రోహిత్ (86)

వన్డే ప్రపంచకప్ లో భారత్ పై పాకిస్తాన్ ను ఓడించి (191) రెండో అత్యధిక స్కోరు. 1999 వరల్డ్ కప్ లో ఆ జట్టు 180 పరుగులకే ఆలౌట్ అయింది.

కోరలు లేని పాములా.. ప్రభావం చూపని పాక్!

అనిశ్చితికి మారుపేరైన పాకిస్తాన్.. మరోమారు తమ డొలెటనాన్ని బయట పెట్టుకుంది. నీలి రంగు పులుముకున్న అపూర్వంగా వైదొలగిన భారత్ కు ప్రతిఘటన ఇవ్వలేక పోయిన పాక్.. ఈ సారేలే మరీ నాసిరకం ప్రదర్శన కనబర్చింది.

'గతం గతం.. పాత విషయాలు వట్టింపుకోరం. రికార్డులు ఉన్నది బద్దలు కొట్టేయకే.. ఈసారి విజయం మాడే' అని మ్యాచ్ కు ముందు బీరాలు పలికిన పాక్ కెప్టెన్ బాబర్.. నాణ్యమైన పేసను ఎదుర్కోలేక మధ్యలోనే కాడి ఎత్తేయగా.. 'పాక్ పేసర్లను ఎదుర్కోవడం భారత్ వల్ల కాదు అని ప్రగల్భాలు పలికిన ఆ దేశ మాజీ ఆటగాళ్లకు రోహిత్ భారీ సిక్సర్లతో గట్టిగా బదులిచ్చాడు. ఏడేండ్ల తర్వాత భారత్ లో వరల్డ్ కప్ పై పాకిస్తాన్.. అన్ని పిచ్ లు ఉప్పల్ లాగే ఉంటాయని పారబడి

మూల్యం చెల్లించుకుంది. హైదరాబాద్ వేదికగా ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లోనూ నెగ్గిన పాక్.. అపూర్వంగా బాన్ గిల్ తో సారాధన జట్టుగా కనిపించింది. లక్ష్యం చిన్నదే అయినా.. దాన్ని కాపాడకోవాలనే ఉద్దేశం పాక్ ఆటగాళ్ల శరీర భాషలో ఏ కోణానా కనిపించలేదు. ఏదో బౌలింగ్ వేయక తప్పదు అన్నట్లు ప్రయత్నం తప్ప.. అందులో తీవ్రత మాత్రం కరువైంది. ఇక రోహిత్ రఫ్తాట ప్రారంభించాక అయితే పాక్ బౌలింగ్ గట్టి జట్టును తలపించింది. లక్ష మందికి పైగా అభిమానుల జాతియం గీతాలాపనలతో ప్రపంచంలో అతిపెద్ద క్రికెట్ స్టేడియం మారుమోగిపోగా.. మరో 117 మంతులు మిగిలండగానే టీమిండియా ముప్పవైల పతాకాన్ని రెపరెపలాడించింది.

-నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం



పాలమూరులో రయ్ రయ్

విదేశీ బైకర్లతో కలిసి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ రైడింగ్ రాష్ట్రంలో 9 రోజుల పాటు పర్యటన

మహామూవ్ మెంట్ అర్చన: ఒకప్పుడు తాగునీటి కోసం అప్పట్లు పడిన మహామూవ్ మెంట్.. నేడు విదేశీ పర్యాటకులను ఆకర్షిస్తున్నదని క్రీడా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో పాలమూరులో అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దడం వల్లే ఇదంతా సాధ్యమైందన్నారు. ప్రైవేట్ మోటర్ సైక్లిస్ ఆరిసన్ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలోని ట్రీ డబ్బూర్ వేదిక ద్వారా ప్రాన్స్, ఆమె

న్యూజిలాండ్ కు భారీ షాక్..

విలియమ్స్ 3 మ్యాచ్ లకు దూరం

చెన్నై : వరల్డ్ కప్ లో హ్యూట్రీక్ విజయాలతో జోరుమీదున్న న్యూజిలాండ్ కు భారీ షాక్ తగిలింది. కెప్టెన్ కెన్ విలియమ్స్ బొటనవేలి గాయం కారణంగా మూడు మ్యాచ్ లకు దూరం కానున్నాడు. అక్టోబర్ 18న అఫ్ఘానిస్తాన్, 22న భారత్, 28న దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగే కీలక మ్యాచ్ లకు స్టార్ బ్యాటర్ అందుబాటులో ఉండకపోవచ్చు. బంగ్లాదేశ్ పై సాదికార ఇన్వింగ్స్ ఆడిన విలియమ్స్ అర్ధ శతకం (78)తో జట్టును గెలుపు వారికి నిలిపాడు. అయితే.. పరుగు తీసే క్రమంలో ఫీల్డ్ మిసిరిన బంతి అతడి ఎడమ బొటన వేలికి బలంగా తాకడంతో నొప్పి తట్టుకోలేకపోయాడు. అనంతరం కొద్దిసేపటికి రిటైర్డ్ హార్ట్ గా వెనుదిరిగాడు.

మెగా టోర్నీ నుంచి శనక షేట్

లక్నో: ప్రపంచకప్ లో పరుగు రెండు ఓటములతో సతమవుతున్న శ్రీలంక జట్టుకు పిడుగులాంటి వార్త. కెప్టెన్ దసున్ శనక తొడ కండ రాల గాయంతో మ్యాచ్ లోకి వెళ్లడానికి దూరం కానున్నాడు. పాకిస్తాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో గాయపడిన శనక కోలుకునేందుకు మూడు వారాల పైనే పట్టనుంది. దాంతో.. లంక మేనేజ్ మెంట్ శనక స్థానంలో కరుణాత్మకను ప్రపంచ కప్ స్క్వాడ్ లోకి తీసుకుంది. శనక గ్లోజరీలో వైస్ కెప్టెన్ కుశాల్ మెండీస్ సారథిగా బాధ్యతల స్వీకరించనున్నాడు.

సింధు మరోసారి అయిటిక్ ఓపెన్ సిమిస్ లో ఓటమి

వంటా (ఫిన్ లాండ్) : అయిటిక్ ఓపెన్ లో భారత్ స్టార్ షట్టర్ పీపి సింధు పోరాటం ముగిసింది. శనివారం జరిగిన సిమిస్ పోరులో చైనాకు చెందిన జి యాన్ చేతిలో ఓటమి పాలైంది. తొలిగేమ్ ను 12-21 తో చేజిక్కుకున్న సింధు ఆ తర్వాత పుంజాకోసి 21-11 తో రెండో గేమ్ కెప్టెన్ చేసుకుంది. అయితే.. నిర్ణయాత్మకమైన మూడో గేమ్ లో వాంగ్ జోరు ముందు నిలబడలేక 7-21 తో వెనకబడింది. ఈ ఏడాది మొదటి సారి క్యాల్చర్ గండం దాటి ఆశలు లేవిన సింధు.. మరోసారి టైటిల్ కు రెండు అడుగులు దూరంలో ఆగిపోయింది.

GAME SAB KA. CUP SIRF HUMAARA HAI.
LARGE
HUMAARA HAI.

GIVE A MISSED CALL ON 8802 589 589 AND WIN A CHANCE TO GET CLOSE TO THE PLAYERS AND THE TROPHY. ALSO WIN MATCH TICKETS.

*T&Cs Apply. For T&Cs Visit: www.royalstagn.com
*Promo Start Date: 15th Sep 23 | Promo End Date: 5th Nov 23

SCAN TO CREATE YOUR PERSONALIZED FILM FEATURING CRICKETERS.